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ΧΑΡΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ  

 

H Χαρά Κυριάκου γεννήθηκε στη Λευκωσία. Αποφοίτησε από 

την Ευρωπαϊκή Ελληνική Σχολή Φίλιπς και στη συνέχεια 

μετέβη στο Ηνωμένο Βασίλειο, όπου απέκτησε το πρώτο της 

πτυχίο, Education and Community Development και έπειτα το 

δεύτερο στη Δημοτική Εκπαίδευση. 

 

Εργάστηκε στους τομείς της ιδιωτικής εκπαίδευσης και της 

διαχείρισης και ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού σε 

ιδιωτικές επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών, fiduciary και 

εστίασης.  

 

Οι γνώσεις και εμπειρίες που αποκόμισε από την απασχόλησή της στα τμήματα ανθρώπινου 

δυναμικού σε ομίλους εταιρειών διαφορετικών τομέων οικονομικής δραστηριότητας, την 

ενθάρρυναν να προάγει και να αναπτύξει την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση του 

ανθρώπινου δυναμικού, εστιάζοντας στην περαιτέρω ανάπτυξη των δεξιοτήτων του (upskilling 

και reskilling) για αύξηση της παραγωγικότητάς και ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των 

επιχειρήσεων.  

  

Από το 2021 εργάζεται ως Λειτουργός Εργασιακών Σχέσεων & Κοινωνικής Πολιτικής στην 

Ομοσπονδία Εργοδοτών & Βιομηχάνων (OEB).  

 

Ο τομέας εξειδίκευσής της περιλαμβάνει τις εργασιακές σχέσεις και την κοινωνική πολιτική, 

την εργατική νομοθεσία, την επίλυση εργατικών διαφορών, τη διαχείριση ανθρώπινου 

δυναμικού, την ασφάλεια και υγεία στην εργασία, την ισότητα των φύλων, την απασχόληση 

αλλοδαπών, καθώς και συναφή θέματα. 

 

Στο πλαίσιο των καθηκόντων της, εκπροσωπεί την ΟΕΒ σε συνεδριάσεις οργανισμών, 

συμβουλίων, τεχνικών επιτροπών, κοινοβουλευτικών επιτροπών και εργατικών 

διαπραγματεύσεων. Επιπλέον, συμμετέχει στη συγγραφή και ανάπτυξη εκδόσεων της ΟΕΒ 

σχετικά με την εργατική νομοθεσία, προσφέρει επαγγελματικά εκπαιδευτικά προγράμματα, 

υλοποιεί ευρωπαϊκά προγράμματα και συμμετέχει σε άλλες δραστηριότητες για την προώθηση 

των θέσεων, της πολιτικής και των συμφερόντων της ΟΕΒ και των μελών της. 
 

Συμμετέχει ακόμη σε διάφορους διεθνείς και εθνικούς φορείς, μεταξύ άλλων, στο Παγκύπριο 

Συμβούλιο για τα Άτομα με Αναπηρίες, στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κεντρικού Ταμείου 

Αδειών, στον Εθνικό Μηχανισμό για τα Δικαιώματα της Γυναίκας, ενώ είναι Πάρεδρος του 

Δικαστηρίου Εργατικών Διαφορών.  

 

Εκπροσωπεί επίσης την ΟΕΒ σε συνέδρια και διασκέψεις που διοργανώνονται από διεθνείς 

οργανισμούς, όπως η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η BusinessEurope, η Διεθνής Οργάνωση 

Εργοδοτών (IOE), η Διεθνής Οργάνωση Εργασίας (ILO) και η European Labour Authority 

(ELA). 
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